

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
„SEMENIC” AL JUDEȚULUI CARAȘ-SEVERIN



Nesecret  
Ex. unic  
Nr. 2105662  
Reșița, 24.07.2018

TABEL NOMINAL

cu rezultatele obținute la proba „interviu structurat pe subiecte profesionale” din cadrul concursului pentru ocuparea postului de ADJUNCT ȘEF CENTRU OPERAȚIONAL – CENTRUL OPERAȚIONAL la Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Semenic” al Județului Caraș-Severin

Nr. crt.	Gradul, numele și prenumele candidatului	Nota interviu	Observații
1.	LOCOTENENT BALINT ANCUȚA - IONELA	7,60	

Notă:

Aprecierea rezultatelor finale ale probei de concurs se face cu note de la 1 la 10.

Nota minimă pentru promovarea probei de concurs este 7,00.

Candidații care au promovat proba sunt declarați „Admis”, iar cei care nu au promovat sunt declarați „Respins”.

În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor, candidații nemulțumiți cu privire la rezultatele obținute la interviul structurat pe subiecte profesionale pot formula contestații (o singură dată).

Aceștia pot contesta numai notele acordate după susținerea propriei probe.

Soluționarea contestațiilor se realizează în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere.

Nota acordată după soluționarea contestației la interviul structurat pe subiecte profesionale este definitivă.

Rezultatele la contestații se comunică prin afișare la sediul unității organizatoare a concursului și, dacă există posibilitatea, se postează pe pagina de internet a unității.

Tabelul cu rezultatele finale ale concursului, după soluționarea contestațiilor sau, după caz, expirarea termenului de soluționare a contestațiilor, va fi adus la cunoștința candidaților prin afișare și, dacă există posibilitatea, se postează pe pagina de internet a unității.

Afișat azi 24.07.2018, ora 14<sup>00</sup>.

PREȘEDINTELE COMISIEI  
Mr.

COZARIUC George

SECRETARUL COMISIEI  
Slt.

AGA Marian – Petru